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Enquête réalisée en ligne du 17 au 19 

février 2020. 

Méthode des quotas et 

redressement appliqués aux 

variables suivantes : 

Sexe, âge, catégorie

socioprofessionnelle, arrondissement de 

l’interviewé(e) et vote aux élections

précédentes pour les intentions de vote.

Aide à la lecture des résultats

détaillés :

• Les chiffres présentés sont exprimés 

en pourcentage.

Méthodologie d’enquête

Échantillon de 1092 personnes 
inscrites sur les listes électorales à 
Paris, issu d’un échantillon de 1306 
personnes représentatif de la 
population parisienne âgée de 18 
ans et plus.
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Note de lecture : dans le cas d’un échantillon de 1 000
personnes, si le pourcentage mesuré est de 10%, la
marge d’erreur est égale à 1,8. Il y a donc 95% de
chance que le pourcentage réel soit compris entre 8,2%
et 11,8% (plus ou moins 1,8 points).

Taille de l’échantillon 5% ou 95% 10% ou 90% 20% ou 80% 30% ou 70% 40% ou 60% 50%

100 interviews 4,4 6,0 8,0 9,2 9,8 10

200 interviews 3,1 4,3 5,7 6,5 6,9 7,1

300 interviews 2,5 3,5 4,6 5,3 5,7 5,8

400 interviews 2,2 3,0 4,0 4,6 4,9 5,0

500 interviews 2,0 2,7 3,6 4,1 4,4 4,5

600 interviews 1,8 2,4 3,3 3,8 4,0 4,1

800 interviews 1,5 2,1 2,8 3,2 3,4 3,5

1 000 interviews 1,4 1,8 2,5 2,9 3,0 3,1

2 000 interviews 1,0 1,3 1,8 2,1 2,2 2,3

3 000 interviews 0,8 1,1 1,5 1,7 1,8 1,8

4 000 interviews 0,7 0,9 1,3 1,5 1,6 1,6

6 000 interviews 0,6 0,8 1,1 1,3 1,4 1,4

L’intervalle de confiance (parfois appelé « marge d’erreur ») permet de déterminer la confiance qui peut être attribuée à une valeur, en prenant en compte la valeur
observée et la taille de l’échantillon. Si le calcul de l’intervalle de confiance concerne les sondages réalisés avec la méthode aléatoire, il est communément admis
qu’il est proche pour les sondages réalisés avec la méthode des quotas.

Intervalle de confiance
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Données socio-démographiques

SEXE Brut Redressé

Un homme 47 46

Une femme 53 54

ÂGE

18-39 ans 40 44

40-54 ans 26 24

55-64 ans 14 14

65 ans et plus 20 18

PCS DE L’INTERVIEWÉ(E)

PCS+ 50 46

PCS- 19 18

Inactifs 31 36

Quartier

Arrondissements 1 à 9 21 17

Arrondissements 10 à 14 31 32

Arrondissements 15 à 17 23 26

Arrondissements 18 à 20 25 25



Données politiques

VOTE AUX ÉLECTIONS MUNICIPALES DE 2014

Bruts

(Base 

ensemble)

Redressé

(Base 

ensemble)

Une liste soutenue par Lutte Ouvrière 1 1

Une liste soutenue par le Nouveau Parti Anticapitaliste 1 1

Une liste soutenue par le Parti de Gauche, conduite par 

Danielle Simmonet
3 2

Une liste soutenue par le Parti socialiste, le Parti 

Communiste et le Parti Radical de Gauche, conduite par 

Anne Hidalgo

25 24

Une liste soutenue par Europe-Ecologie-Les Verts, conduite 

par Christophe Najdovski
8 6

Une liste soutenue par l'UMP, l'UDI et le MoDem, conduite 

par Nathalie Kosciusko-Morizet
23 25

Une liste soutenue par le Front National, conduite par 

Wallerand de Saint-Just
5 5

Une liste Paris Libéré, conduite par Charles Beigbeder 2 2

Une autre liste 2 4

Vous vous êtes abstenu(e) 8 6

Vous avez voté blanc ou nul 6 5

Vous n’étiez pas inscrit(e) sur les listes électorales à Paris 16 19

VOTE A L’ÉLECTION PRESIDENTIELLE DE 2017

Bruts

(Base 

ensemble)

Redressé

(Base 

ensemble)

Nathalie Arthaud 1 1

Philippe Poutou 2 3

Jean-Luc Mélenchon 11 13

Benoît Hamon 12 8

Emmanuel Macron 29 29

Jean Lassalle 3 2

François Fillon 16 20

Nicolas Dupont-Aignan 4 2

Jacques Cheminade - -

François Asselineau - -

Marine Le Pen 6 4

Vous vous êtes abstenu(e) 4 5

Vous avez voté blanc ou nul 5 4

Vous n’étiez pas inscrit(e) sur les listes électorales à Paris 7 9
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Certitude d’aller voter

CERTITUDE D’ALLER VOTER AU PREMIER TOUR DES 

ÉLECTIONS MUNICIPALES DE 2020
Bruts Redressés

Tout à fait certain(e) d'aller voter 70 70

1er tour des élections municipales de 2020
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Proportion de répondants ne se prononçant pas sur chaque question

Êtes-vous inscrit(e) sur les listes électorales, ici, à Paris ?
▪ NSP = 0%

Si le premier tour des élections municipales à Paris avait lieu dimanche prochain, seriez-vous certain d'aller voter ?
▪ NSP = 0%

[Intentions de vote de 1er tour]
Si le premier tour des élections municipales avait lieu dimanche prochain à Paris, parmi les listes suivantes, pour laquelle y aurait-il le plus de chances que vous votiez ?

▪ Vous voteriez blanc ou nul = 7%
▪ Vous vous abstiendriez = 3%
▪ NSP = 0%

[Intentions de vote de 1er tour]
Et diriez-vous que vous êtes tout à fait sûr(e) de votre choix ou que vous pourriez encore changer d’avis ?

▪ NSP = 0%



QUESTIONNAIRE
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Questionnaire (1/4)

Êtes-vous inscrit(e) sur les listes électorales, ici, à Paris ?
1. Oui
2. Non

Aux inscrits sur les listes électorales
Lorsque vous pensez aux prochaines élections municipales à Paris qui se dérouleront les 15 et 22 mars prochains, quels sont tous les mots, toutes les idées, toutes les impressions qui vous
viennent à l’esprit ?

Aux inscrits sur les listes électorales
Pour chacune des personnalités suivantes, en avez-vous une bonne ou une mauvaise opinion ?
A. David Belliard
B. Marcel Campion
C. Rachida Dati
D. Serge Federbusch
E. Gaspard Gantzer
F. Agnès Buzyn
G. Anne Hidalgo
H. Danielle Simonnet
I. Cédric Villani

1. Une très bonne opinion
2. Une assez bonne opinion
3. Une assez mauvaise opinion
4. Une très mauvaise opinion
5. Vous ne connaissez pas cette personnalité

Aux inscrits sur les listes électorales
Et diriez-vous de chacune de ces personnalités qu’elle ferait un très bon, assez bon, assez mauvais ou très mauvais maire de Paris ? 
Même liste de personnalités
1. Très bon maire
2. Assez bon maire
3. Assez mauvais maire
4. Très mauvais maire
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Questionnaire (2/4)

Aux inscrits sur les listes électorales
Si le premier tour des élections municipales avait lieu dimanche prochain à Paris, seriez-vous certain d’aller voter ?
1. Tout à fait certain(e)
2. Plutôt certain(e)
3. Plutôt pas certain(e)
4. Pas du tout certain(e)

Aux inscrits sur les listes électorales
Si le premier tour des élections municipales avait lieu dimanche prochain à Paris, parmi les listes suivantes, pour laquelle y aurait-il le plus de chances que vous votiez ?

1. Une liste d’extrême gauche

2. La liste « Décidons Paris » soutenue par La France Insoumise conduite par Danielle Simonnet

3. La liste « Paris en commun » soutenue par le Parti Socialiste et le Parti Communiste conduite par Anne Hidalgo

4. La liste « L’écologie pour Paris » soutenue par Europe Ecologie Les Verts conduite par David Belliard

5. La liste « Le Nouveau Paris » conduite par Cédric Villani

6. La liste « Paris ensemble » soutenue par La République en Marche et le Modem conduite par Agnès Buzyn

7. La liste « Engagés pour changer Paris » soutenue par Les Républicains conduite par Rachida Dati

8. La liste « Aimer Paris » soutenue par le Rassemblement National (ex-Front National), conduite par Serge Federbusch

9. La liste « Parisiennes, Parisiens » conduite par Gaspard Gantzer

10. La liste « Libérons Paris » conduite par Marcel Campion

Aux inscrits sur les listes électorales
Et diriez-vous que vous êtes tout à fait sûr(e) de votre choix ou que vous pourriez encore changer d’avis ?
1. Vous êtes tout à fait sûr(e) de votre choix
2. Vous pourriez encore changer d’avis
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Questionnaire (3/4)
Aux inscrits sur les listes électorales ayant exprimé un vote
Quelles sont les thématiques qui vont le plus compter dans votre vote aux élections municipales à Paris ? (Quatre réponses possibles)
1. La promotion du développement économique et de l’emploi 
2. Les aménagements urbains, le cadre de vie
3. Le maintien et la qualité des services publics 
4. L’aide au maintien et à l’installation de commerces
5. Les services et actions sociales (petite enfance, jeunesse, personnes âgées, solidarité, etc.)
6. Les activités scolaires et périscolaires 
7. La préservation de l’environnement 
8. La sécurité des biens et des personnes
9. Les transports en commun
10. La circulation et le stationnement
11. L’animation, les activités culturelles et sportives
12. Les dépenses de la municipalité
13. Les impôts locaux
14. La participation des citoyens aux décisions
15. Le logement
16. La propreté
17. La santé et l’accès aux professionnels de santé

Aux inscrits sur les listes électorales
Etes-vous favorable ou opposé(e) à chacune des propositions suivantes qui pourraient être mises en place à Paris… ?
A. La création d’une police municipale armée pour la ville de Paris
B. L’ouverture des commerces le dimanche dans tout Paris
C. Le déplacement de la Gare de l’Est vers la porte de la Villette et son remplacement par un parc
D. La suppression de 60 000 places de stationnement
E. La tenue d’un référendum sur les règles du recours à la plateforme Airbnb
F. La suppression du périphérique
G. Le transfert des trains Eurostar et Thalys de la Gare du Nord à Saint-Denis

1.Tout à fait favorable
2.Plutôt favorable
3.Plutôt opposé(e)
4.Tout à fait opposé(e)
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Questionnaire (4/4)

Aux inscrits sur les listes électorales
Selon-vous, s’agirait-il d’une bonne ou d’une mauvaise chose si, au 2nd tour, se présentait…
A. Une liste d’alliance entre la liste conduite par Cédric Villani et Europe Ecologie Les Verts (David Belliard)
B. Une liste d’alliance entre Europe Ecologie Les Verts (David Belliard) et le Parti socialiste (Anne Hidalgo)
C. Une liste d’alliance entre la liste conduite par Cédric Villani et La République en Marche (Agnès Buzyn)

1. Une très bonne chose
2. Une plutôt bonne chose
3. Une plutôt mauvaise chose
4. Une très mauvaise chose 
5. Ni une bonne ni une mauvaise chose 

Aux inscrits sur les listes électorales
Globalement, diriez-vous que vous êtes satisfait(e) ou non de l’action de la municipalité à Paris ?
1. Très satisfait(e)
2. Plutôt satisfait(e)
3. Plutôt pas satisfait(e)
4. Pas du tout satisfait(e) 



RÉSULTATS DE L’ENQUÊTE



Rappel des résultats des précédents scrutins à Paris
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Résultats des précédents scrutins à Paris

En % de vote exprimés

1er tour Élections municipales 2014 
à Paris

Danielle Simonnet (PdG) 4,9

Anne Hidalgo (PS-PCF-PRG) 34,4

Christophe Najdovski (EELV) 8,9

Nathalie Kosciusko-Morizet (UMP-UDI-MoDem) 35,6

Wallerand de Saint-Just (FN) 6,3

Autres listes 9,9

1er tour Élection présidentielle 2017 
à Paris

Nathalie Arthaud 0,3

Philippe Poutou 0,6

Jean-Luc Mélenchon 19,6

Benoit Hamon 10,2

Emmanuel Macron 34,8

Jean Lassalle 0,5

François Fillon 26,4

Nicolas Dupont-Aignan 1,7

Jacques Cheminade 0,1

François Asselineau 0,8

Marine Le Pen 5

Élections européennes 2019 
à Paris

Ian Brossat (PCF) 3,2

Manon Aubry (FI) 5,3

Benoit Hamon (Génération.s) 4,3

Raphaël Glucksmann (PS-PP) 8,2

Yannick Jadot (EELV) 19,9

Nathalie Loiseau (LREM-MoDem) 32,9

François Xavier-Bellamy (LR) 10,2

Jordan Bardella (RN) 7,2

Autres listes 8,8



Intentions de vote aux élections municipales de 
2020 à Paris
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Intentions de vote aux élections municipales de 2020 à Paris

Intentions de vote aux élections municipales de 2020 à Paris 

Aux inscrits sur les listes électorales, en % d’intentions de vote exprimées

1

6

23

13

10

17

23

5

1

1

Une liste d’extrême gauche

La liste « Décidons Paris » soutenue par La France Insoumise conduite par
Danielle Simonnet

La liste « Paris en commun » soutenue par le Parti Socialiste et le Parti
Communiste conduite par Anne Hidalgo

La liste « L’écologie pour Paris » soutenue par Europe Ecologie Les Verts 
conduite par David Belliard

La liste « Le Nouveau Paris » conduite par Cédric Villani

La liste « Paris ensemble » soutenue par La République en Marche et le
Modem conduite par Agnès Buzyn

La liste « Engagés pour changer Paris » soutenue par Les Républicains
conduite par Rachida Dati

La liste « Aimer Paris » soutenue par le Rassemblement National (ex-Front
National), conduite par Serge Federbusch

La liste « Parisiennes, Parisiens » conduite par Gaspard Gantzer

La liste « Libérons Paris » conduite par Marcel Campion
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Vote au 1er tour de l’élection présidentielle de 2017

Jean-Luc 
Mélenchon

Benoit 
Hamon

Emmanuel 
Macron

François 
Fillon

Marine
Le Pen

3 1 - - -

26 7 2 1 1

43 51 24 4 8

11 19 12 5 1

3 14 13 5 6

3 4 33 15 2

5 3 13 67 29

3 1 1 1 52

2 - 1 2 -

1 - 1 - 1

Intentions de vote aux élections municipales de 2020 à Paris
Selon le vote à l’élection présidentielle 2017
Intentions de vote aux élections municipales de 2020 à Paris 

Aux inscrits sur les listes électorales, en % d’intentions de vote exprimées

1

6

23

13

10

17

23

5

1

1

Une liste d’extrême gauche

La liste « Décidons Paris » soutenue par La France Insoumise
conduite par Danielle Simonnet

La liste « Paris en commun » soutenue par le Parti Socialiste
et le Parti Communiste conduite par Anne Hidalgo

La liste « L’écologie pour Paris » soutenue par Europe 
Ecologie Les Verts conduite par David Belliard

La liste « Le Nouveau Paris » conduite par Cédric Villani

La liste « Paris ensemble » soutenue par La République en
Marche et le Modem conduite par Agnès Buzyn

La liste « Engagés pour changer Paris » soutenue par Les
Républicains conduite par Rachida Dati

La liste « Aimer Paris » soutenue par le Rassemblement
National (ex-Front National), conduite par Serge Federbusch

La liste « Parisiennes, Parisiens » conduite par Gaspard
Gantzer

La liste « Libérons Paris » conduite par Marcel Campion
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Vote au 1er tour des élections municipales de 2014

Danielle 
Simonnet

Anne 
Hidalgo

Christophe 
Najdovski

Nathalie 
Kosciusko-Morizet

Wallerand de 
Saint-Just

- - 1 - -

54 5 9 2 -

21 53 9 3 -

3 8 50 5 3

19 11 8 9 3

- 15 11 27 6

2 5 6 52 16

- 1 1 1 69

- 1 4 1 -

1 1 1 - 3

Intentions de vote aux élections municipales de 2020 à Paris
Selon le vote aux élections municipales de 2014
Intentions de vote aux élections municipales de 2020 à Paris 

Aux inscrits sur les listes électorales, en % d’intentions de vote exprimées

1

6

23

13

10

17

23

5

1

1

Une liste d’extrême gauche

La liste « Décidons Paris » soutenue par La France Insoumise
conduite par Danielle Simonnet

La liste « Paris en commun » soutenue par le Parti Socialiste
et le Parti Communiste conduite par Anne Hidalgo

La liste « L’écologie pour Paris » soutenue par Europe 
Ecologie Les Verts conduite par David Belliard

La liste « Le Nouveau Paris » conduite par Cédric Villani

La liste « Paris ensemble » soutenue par La République en
Marche et le Modem conduite par Agnès Buzyn

La liste « Engagés pour changer Paris » soutenue par Les
Républicains conduite par Rachida Dati

La liste « Aimer Paris » soutenue par le Rassemblement
National (ex-Front National), conduite par Serge Federbusch

La liste « Parisiennes, Parisiens » conduite par Gaspard
Gantzer

La liste « Libérons Paris » conduite par Marcel Campion



Potentiel de vote et possibilité d’alliances entre listes 
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Potentiel de vote pour plusieurs listes

Et pourriez-vous voter pour chacune des listes suivantes ?

Aux inscrits sur les listes électorales, en % de réponses « Oui »

42

42

40

39

35

20

16

16

15

12

La liste « L’écologie pour Paris » soutenue par Europe Ecologie Les Verts 
conduite par David Belliard

La liste « Engagés pour changer Paris » soutenue par Les Républicains
conduite par Rachida Dati

La liste « Paris en commun » soutenue par le Parti Socialiste et le Parti
Communiste conduite par Anne Hidalgo

La liste « Paris ensemble » soutenue par La République en Marche et le
Modem conduite par Agnès Buzyn

La liste « Le Nouveau Paris » conduite par Cédric Villani

La liste « Décidons Paris » soutenue par La France Insoumise conduite
par Danielle Simonnet

La liste « Aimer Paris » soutenue par le Rassemblement National (ex-
Front National), conduite par Serge Federbusch

Une liste d’extrême gauche

La liste « Parisiennes, Parisiens » conduite par Gaspard Gantzer

La liste « Libérons Paris » conduite par Marcel Campion
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Regard porté sur différentes possibilités d’alliances entre les deux tours

Selon-vous, s’agirait-il d’une bonne ou d’une mauvaise chose si, au 2nd tour, se présentait… 

Aux inscrits, en %

22

15

12

24

28

29

16

19

21

23

21

20

15

16

17

1

1

Une liste d’alliance entre Europe Ecologie Les Verts 
(David Belliard) et le Parti socialiste (Anne Hidalgo)

Une liste d’alliance entre la liste conduite par Cédric 
Villani et La République en Marche (Agnès Buzyn)

Une liste d’alliance entre la liste conduite par Cédric 
Villani et Europe Ecologie Les Verts (David Belliard)

Une très bonne chose
Une plutôt bonne chose
Une plutôt mauvaise chose
Une très mauvaise chose

Bonne 
chose

Mauvaise 
chose

46 39

43 40

41 41
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Regard porté sur différentes possibilités d’alliances entre les deux tours 
Selon l’intention de vote au 1er tour 
Etes-vous favorable ou opposé(e) à chacune des propositions suivantes qui pourraient être mises en place à Paris… ?

Aux inscrits, en % de « Réaliste »

46

43

41

Une liste d’alliance entre Europe 
Ecologie Les Verts (David Belliard) et 

le Parti socialiste (Anne Hidalgo)

Une liste d’alliance entre la liste 
conduite par Cédric Villani et La 

République en Marche (Agnès Buzyn)

Une liste d’alliance entre la liste 
conduite par Cédric Villani et Europe 

Ecologie Les Verts (David Belliard)

Intentions de vote aux élections municipales de 2020

Danielle 
Simonnet

Anne 
Hidalgo

David 
Belliard

Cédric 
Villani 

Agnès 
Buzyn

Rachida 
Dati

Serge 
Ferderbusch

69 93 56 41 30 13 24

28 28 44 60 89 37 25

41 38 59 81 45 24 26



Notoriété et opinion à l’égard des différents 
candidats aux élections municipales à Paris



26

Opinion à l’égard des candidats aux élections municipales à Paris

Pour chacune des personnalités suivantes, en avez-vous une bonne ou une mauvaise opinion ?

Aux inscrits, en %

9

11

15

11

5

2

4

3

3

39

36

28

30

25

19

16

12

7

30

25

19

26

18

24

19

23

13

12

20

36

30

11

14

17

45

14

10

8

2

3

41

41

44

17

63

Cédric Villani

Agnès Buzyn

Anne Hidalgo

Rachida Dati

David Belliard

Gaspard Gantzer

Danielle Simonnet

Marcel Campion

Serge Federbusch

Très bonne opinion Plutôt bonne opinion
Plutôt mauvaise opinion Très mauvaise opinion
Ne connaît pas / Ne se prononce pas

Bonne 
opinion

Mauvaise 
opinion

48 42

47 45

43 55

41 56

30 29

21 38

20 36

15 68

10 27
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La capacité perçue à faire un bon maire de Paris

Et diriez-vous de chacune de ces personnalités qu’elle ferait un très bon, assez bon, assez mauvais ou très mauvais maire de Paris ? 

Pour chacune des têtes de liste, aux inscrits qui déclarent la connaitre, en %

13

15

19

9

9

8

10

4

3

37

33

28

37

34

27

23

28

13

28

26

19

34

39

34

34

43

24

21

25

34

19

17

30

33

24

59

1

1

1

1

1

1

1

Agnès Buzyn

Rachida Dati

Anne Hidalgo

Cédric Villani

David Belliard

Danielle Simonnet

Serge Federbusch

Gaspard Gantzer

Marcel Campion

Très bon maire Assez bon maire
Assez mauvais maire Très mauvais maire
Ne connaît pas / Ne se prononce pas

Bon
maire

Mauvais
maire

50 49

48 51

47 53

46 53

43 56

35 64

33 67

32 67

16 83



L’état d’esprit général des parisiens concernant les 
prochaines élections municipales
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Lorsque vous pensez aux prochaines élections municipales à Paris qui se dérouleront les 15 et 22 mars prochains, quels sont tous les mots, toutes les idées, toutes les 
impressions qui vous viennent à l’esprit ? Question ouverte – Réponses spontanées

Aux inscrits sur les listes électorales 

Les représentations spontanées associées aux élections municipales à Paris
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10

38

25
27

Très satisfait(e) Plutôt satisfait(e) Plutôt pas satisfait(e) Pas du tout satisfait(e)

Satisfait(e) :

48%

Bilan globale de l’action de la municipalité à Paris

Globalement, diriez-vous que vous êtes satisfait(e) ou non de l'action de la municipalité à Paris ?

Aux inscrits, en %

Pas satisfait(e) :

52%

69
94

55 49
34

17 25

Dannielle
Simonnet

Anne
Hidalgo

David
Belliard

Cédric
Villani

Agnès
Buzyn

Rachida
Dati

Serge
Ferderbusch

Intentions de vote aux élections municipales de 2020
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Thématiques de vote

Quelles sont les thématiques qui vont le plus compter dans votre vote aux élections municipales à Paris ? 

Aux inscrits sur les listes électorales, en %

52

40

37

33

28

25

25

21

20

18

17

16

11

10

6

6

6

La propreté

La sécurité des biens et des personnes

Les transports en commun

La préservation de l’environnement 

Le logement

La circulation et le stationnement

Les aménagements urbains, le cadre de vie

Le maintien et la qualité des services publics

Les impôts locaux

Les dépenses de la municipalité

La santé et l’accès aux professionnels de santé

Les services et actions sociales

La participation des citoyens aux décisions

La promotion du développement économique et l’emploi 

L’aide au maintien et à l’installation de commerces

L’animation, les activités culturelles et sportives

Les activités scolaires et périscolaires

Intentions de vote aux élections municipales de 2020

Danielle 
Simonnet

Anne 
Hidalgo

David 
Belliard

Cédric 
Villani 

Agnès 
Buzyn

Rachida 
Dati

Serge 
Federbusch

30 40 47 60 59 66 48

21 24 24 34 39 68 69

41 38 37 37 45 33 32

24 44 68 38 24 17 15

49 38 22 31 22 18 31

19 18 12 22 24 41 31

14 29 31 26 26 20 19

23 29 23 18 17 19 9

13 13 12 20 24 29 30

7 7 15 23 20 29 27

18 17 22 12 10 19 12

26 26 18 9 10 11 10

30 19 15 5 6 5 9

14 10 13 10 11 7 6

8 6 5 9 10 3 1

8 10 3 7 5 3 3

11 6 6 6 5 4 -
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Opinion à l’égard de différentes propositions pour Paris

Etes-vous favorable ou opposé(e) à chacune des propositions suivantes qui pourraient être mises en place à Paris… ?

À tous, en %
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L’ouverture des commerces le dimanche dans tout 
Paris

La tenue d’un référendum sur les règles du recours à 
la plateforme Airbnb

La création d’une police municipale armée pour la 
ville de Paris

La suppression de 60 000 places de stationnement

La suppression du périphérique

Le déplacement de la Gare de l’Est vers la porte de la 
Villette et son remplacement par un parc

Le transfert des trains Eurostar et Thalys de la Gare du
Nord à Saint-Denis

Tout à fait favorable Plutôt favorable Plutôt opposé(e)

Tout à fait opposé(e) Ne se prononce pas

Favorable Opposé(e)

70 29

70 30

68 32

32 68

29 70

28 72

26 74
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Opinion à l’égard de différentes propositions pour Paris

Etes-vous favorable ou opposé(e) à chacune des propositions suivantes qui pourraient être mises en place à Paris… ?

À tous, en % de « Favorable »
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L’ouverture des commerces le dimanche dans tout 
Paris

La tenue d’un référendum sur les règles du 
recours à la plateforme Airbnb

La création d’une police municipale armée pour la 
ville de Paris

La suppression de 60 000 places de stationnement

La suppression du périphérique

Le déplacement de la Gare de l’Est vers la porte de 
la Villette et son remplacement par un parc

Le transfert des trains Eurostar et Thalys de la
Gare du Nord à Saint-Denis

Intentions de vote aux élections municipales de 2020

Danielle 
Simonnet

Anne 
Hidalgo

David 
Belliard

Cédric 
Villani 

Agnès 
Buzyn

Rachida 
Dati

Serge 
Federbusch

55 54 69 70 88 81 63

82 74 75 74 64 64 71

51 55 51 67 82 86 82

45 51 44 39 23 14 27

53 38 43 39 22 13 24

32 27 41 33 29 19 36

30 26 25 32 26 19 23
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